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	PHÒNG GD&ĐT LÝ NHÂN

TRƯỜNG THCS NHÂN MỸ
	®Ò kiÓm tra chÊt l­îng GI÷A HäC Kú i
m«n TOÁN  7
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Bµi 1 : ( 1.5 ®iÓm )  .
1) Phát biểu các tính chất về quan hệ giữa tính vuông góc với tính song song.
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Hình vẽ bên cho biết  xx’// yy’. 
Khi đó:
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        Hãy chọn câu trả lời sai.
Bµi 2 : ( 2.0 ®iÓm) . Thùc hiÖn c¸c phÐp tÝnh sau :
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Bµi 3 : (2,0 ®iÓm) .T×m x
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  Bµi 4 : (2,0 ®iÓm) .Tìm chu vi của một hình chữ nhật, biết rằng hai cạnh của nó tỉ lệ với 2; 5 và chiều dài hơn chiều rộng 12m.
Bµi 5: ( 2,5®iÓm) .
Trong hình vẽ bên cho biết:                   
         Am // Bt; Am // On; 
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a) Hai đường thẳng On và Bt có song song với nhau hay không ? Vì sao?

b) Tính số đo góc AOB?
HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN 7

(Thi 8 tuần năm học 2014-2015)
	Bài
	Nội dung
	Điểm

	1

(1,5 điểm)
	a) Ph¸t biÓu ®óng hai tính chất nh­ SGK 
 b) Chọn đúng đáp án D
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(2 điểm)
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(2 điểm)
	  a)   x - 
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  b)   3 : 18 = 
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Áp dụng tính chất của tỉ lệ thức ta có:       3.(2x) = 18 . 
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Với mọi x ta có :
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Dấu “=” xảy ra khi và chỉ khi 
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                                          Suy ra x = 2,5 và x = 3 

Điều này không thể đồng thời xảy ra. Do đó không tồn tại x thỏa mãn điều kiện đầu bài.                                                              
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(2,0 điểm)

	Gọi chiều rộng của hình chữ nhật là x, chiều dài y (đơn vị: m; điều kiện: x;y >  0).
 Theo đầu bài ta có : 
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Áp dụng tính chất dãy tỉ số bằng nhau ta có:                             
[image: image42.wmf]12

4

25523

xyyx

-

====

-


Vì 
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 suy ra x = 4.2= 8 (thỏa mãn điều kiện)
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 suy ra y = 4.5 = 20 (thỏa mãn điều kiện)
Vậy chiều rộng của hình chữ nhật là 8m, chiều dài là 20m;

Chu vi hình chữ nhật là: (8 + 20). 2 = 56 (m)
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(2,5 điểm)
	    a) Ta có:  Am // Bt và Am // On  (GT) 

nên Bt // On  ( hai đường thẳng phân biệt cùng song song với đường thẳng thứ 3)  
-Vì Am // On (GT) nên 
[image: image45.wmf]·

·

AOnOAm

=

 ( Hai góc so le trong)

 Mà 
[image: image46.wmf]·

OAm

 = 450 (GT)  suy ra 
[image: image47.wmf]·

AOn

 = 450                                                            
    -Vì Bt // On (chứng minh trên) nên 
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(hai góc trong cùng phía)
 Mà 
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· Vì tia On nằm giữa hai tia OA và OB nên :
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Vậy 
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Lưu ý: 

       Lập luận bài tập hình cần có đầy đủ lí do, ý nào thiếu lí do trừ nửa số điểm của ý đó.
Xem thêm đề thi, bài tập tại: http://dethikiemtra.com/lop-7
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